澳大利亚:北京花园玉兰花开



这是8月30日在澳大利亚堪培拉的北京花园拍摄的玉兰花。

位于澳大利亚首都堪培拉的北京花园于2014年竣工,是北京市政府赠送给友好城市堪 培拉的礼物。 储晨 摄

"硬核"父母带五娃徒步上万公里

阿巴拉契亚小径、大陆分水岭路径和太平 洋山脊步道并称美国长距离徒步三大路线,徒 步路线总长近1.3万公里,能走下全程的人少 之又少。但一对"硬核"美国父母带着5个孩子 对3条路线发起挑战。当前,他们的行程已经

据美国有线电视新闻网28日报道,这对夫 妻名叫奥伦·内特伯格和达娜·内特伯格,今年 都是44岁,职业同为医生。两人年轻时在医学 院里相识,毕业后不久结婚。两人都喜欢户 外,婚后也曾在落基山脉等地徒步。但第4个 孩子降生后,他们决定全家来一场徒步。

"当时4个孩子的年龄分别为2岁、4岁、6 岁和9岁。"奥伦说,"那个夏天我们尝试了4 次,每次耗时一周的徒步,孩子们并不反感,反 而还挺喜欢。"于是2020年初,全家决定向阿巴 拉契亚小径发起挑战。

阿巴拉契亚小径全长大约3540公里。-始他们并没有信心能走完全程,只想着先试一个 月。沿途所需补给由朋友或家人隔一段时间开 车运送至指定地点。没想到,全家人越走越有信 心,孩子们甚至有时一天可以走超过18公里。 最终6个人用了大概7个月完成了这次徒步。

2021年6月,五兄妹中最小的妹妹派珀降 生了。夫妻俩努力与新生儿"磨合",摸索并训

练她的作息规律,同时精简露营装备,为宝宝 的必需品腾出地方。"这的确让我们的徒步变 得更加复杂。"奥伦说。

2022年3月,一家人开始向全长4873公里 的大陆分水岭路径发起挑战,尽管带着一个不 到1岁的宝宝,但前进速度并没有丝毫减缓,只 用了6个月就走完全程。奥伦说,那是因为孩 子们长大了一些,"所以走得更远更快"。

今年5月,全家人又踏上了太平洋山脊路 线。受到今年降雪偏多影响,两人不得不仔细 规划以避开危险区域。

"我们的孩子还小,他们并不脆弱,但我们 也要照顾好,不能让他们涉险。"达娜说。

为鼓励孩子们坚持走下去,夫妻俩想了不 少办法。达娜说:"带孩子徒步,会搞气氛很重 要。"他们会让孩子们设想到某个目的地合影 时摆什么样的姿势,并边走边练习。奥伦则学 会唱各种各样的儿童歌曲,给孩子们打气。有 时,夫妻俩还会教孩子们一些学校里该学的知 识,免得他们落下太多课。

"孩子们需要父母的关注。"奥伦说,徒步 的时候,"没有手机信号,没有什么分散你的注 意力,你有机会做得更好"

夫妻俩为孩子们感到自豪,认为他们在大 自然中获益良多。 (荆晶)

阿根廷 数十头海狮死于禽流感

阿根廷动物卫生部门最新报告显示,从首 都布宜诺斯艾利斯以南到最南端圣克鲁斯省, 阿根廷大西洋沿岸多处地点发现众多海狮因 感染禽流感死亡。

法新社29日援引巴塔哥尼亚地区环境部门的 声明报道,迄今已经发现50头症状与禽流感一致 的海狮死亡。一名不愿公开姓名的地方官员说,海 狮死亡数量还在上升,而且"没有治疗方案"。

阿根廷官方要求人们避开有海狮禽流感 病例的海滩。阿根廷海岸线长约5000公里。

法新社说,禽流感眼下在全球多地暴发,

哺乳动物持续发生感染,引起舆论对病毒可能 更易感染人类的担忧。海狮与海豹、海象同属 海洋哺乳动物。一头成年雄性海狮体重可达 300公斤。

阿根廷今年2月15日报告今年首起禽流感 疫情,后续在家禽和野生鸟类中发现更多病 例。不过,阿根廷尚未发现人感染禽流感病毒。

世界卫生组织等联合国机构7月中旬联合 发布的一份公报说,虽然禽流感主要影响家 禽、野鸟和一些哺乳动物,但仍对人类构成持 续风险。 (刁泽)

气候学家预测明年 全球气温将创新高

土耳其气候学家29日表示,受气候变化和 厄尔尼诺现象影响,预计明年全球气温可能将 突破今年的最高气温纪录,再创新高。

土耳其博阿济吉大学气候变化和政策研究中 心主任、著名气候学家莱文特·库尔纳兹在接受当 地媒体采访时表示,预计明年气温可能会比今年 高得多。他提醒大家注意今年全球破纪录的高温 天数。

库尔纳兹强调,目前全球变暖在很大程度上 可归因于气候变化。过去3年里,太平洋水温低 于平均水平,这在某种程度上掩盖了全球变暖的 后果。他说,本次厄尔尼诺现象今年5月正式开 始出现。在土耳其,厄尔尼诺现象的影响在过去 20天里开始显现,并将在随后几个月达到顶峰。

一般而言,土耳其的7月底和8月的第一周 是夏季炎热的高峰期,随后气温开始下降。但 是,今年8月中下旬以来,土耳其出现气候反常, 气温较往年显著上升。目前,土耳其已受到厄 尔尼诺影响,预计今年9月土耳其气温将会明显 高于往年。库尔纳兹说,厄尔尼诺现象的一个 好处是将会给土耳其带来降雨。"我们希望不会 经历去年那样的干旱少雨天气"。

厄尔尼诺是一种自然发生的气候模式,一般 每2至7年发生一次,通常持续9至12个月。它 与热带太平洋中部和东部的海洋表面温度升高 有关,影响太平洋周边地区的洋流和气流,进而 给各地天气带来变化,通常干旱少雨的地区可能 发生洪涝,而某些多雨的地区可能出现干旱。

又发现一处疑似原住民 寄宿学校儿童墓地

加拿大印第安人原住民团体29日宣布,在 一处原住民寄宿学校旧址附近发现一处疑似无 标记儿童墓地。这一发现再次提醒世人加拿大 原住民族群长达一个多世纪遭受"文化种族灭 绝"和残酷虐待的黑暗历史。

墓地位于萨斯喀彻温省博瓦尔印第安人寄 宿学校旧址附近。"英吉利里弗第一民族"原住 民团体负责人珍妮·沃尔弗林在新闻发布会上 说,探测设备在地下发现这些没有标记的墓,埋 葬着93名儿童,包括14名婴儿。

"这是令人心碎和震惊的发现。"沃尔弗林 说,"我必须说明……这还不是最终数字。"

加拿大联邦成立后,建立原住民儿童寄宿 学校制度,强制"同化"原住民。

加拿大真相与和解委员会2015年发布的报 告显示,至少15万原住民儿童被强制送入这些学 校。真相与和解委员会称这种做法为"文化种族 灭绝"。这些儿童被迫与家庭分离,与他们的语 言和文化隔离,在寄宿学校遭受虐待。据最新 统计, 遭虐待致死的儿童超过4000人。

2021年5月,215具原住民儿童遗骸在不列 颠哥伦比亚省坎卢普斯市一所原住民寄宿学校 旧址被发现。至今,在不列颠哥伦比亚省、萨斯 喀彻温省、安大略省等多地原住民寄宿学校旧 址附近已发现1700多座无标记墓。

这类墓地被大批发现,震惊加拿大和国际社 会,再次引发对那段黑暗历史的关注。真相与和 解委员会的调查报告显示,1936年至1944年,加 拿大政府销毁20多万份寄宿学校记录档案。加 拿大议会2021年6月设立"全国真相及和解 日"。沃尔弗林说,虽然加拿大政府已经为那段 历史道歉,但必须付诸相应行动。(惠晓霜)

本版稿件均据新华社